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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA 
DA FUNDAÇÃO CENTRO DE EXCELÊNCIA PORTUÁRIA DE SANTOS 

 

DATA, LOCAL E HORA: Às catorze horas do dia 09 de setembro de 2022, por meio da 

plataforma Microsoft Teams, realizou-se reunião extraordinária da Diretoria Executiva 

da Fundação Centro de Excelência Portuária de Santos - CENEP-SANTOS. PRESENÇAS: 

Presentes, por videoconferência a Diretoria Executiva, qual seja: Bruno Pelochs Barbino 

– Diretor-Presidente e Sr. Alexandre Euzébio – Diretor de Ensino Pesquisa e Extensão. 

ASSUNTOS TRATADOS:  1. Homologação a Indicação do Diretor Administrativo e 

Financeiro:  O Sr. Bruno informou que o Conselho de Autoridade Portuária, por meio da 

Resolução CAP nº 006.2022, de 05/09/2022 homologou a indicação do Sra. Carolina 

Perrone Maranho, para o cargo de Diretor Administrativo e Financeiro, conforme artigo 

8º § 2º alínea “b” do Estatuto da Fundação para o mandato 2022/2023 – Processo virtual 

nº 481/22-12 (Sistema Docas Digital). Bem como a saída do Sr. Carlos Roberto dos Santos 

do Cargo de Diretor Administrativo e Financeiro da Fundação Cenep. Os Diretores 

tomam conhecimento e registram as boas-vindas à Sra. Carolina, bem como registram 

nesta ata o agradecimento pelos serviços prestados pelo Sr. Carlos pautados de extremo 

profissionalismo, ética e respeito. 2.  Contratação da empresa A.S. Service. O Sr. Bruno 

informou da necessidade de contratação da empresa A.S. Service, por um valor de R$ 

1.600,00 (um mil e seiscentos reais), por um período de 10 horas, a fim de prestar 

serviço de transporte de passageiros para os alunos do FLIAP 5 em uma visita técnica no 

laboratório de hidráulica da escola politécnica da USP no dia 23 de setembro de 2022. 

Os Diretores deliberam, unanimemente, em autorizar a respectiva contratação, 

considerando que houve pesquisa de mercado e a empresa apresentou o valor mais 

vantajoso à administração. 3. Compra de Uniformes. O Sr. Bruno informou da 

necessidade da compra de  2 (duas) camisetas polo no valor de R$ 169,80 (cento e 

sessenta e nove reais e oitenta centados) e 02 camisetas polo Baby Look no valor de R$ 

169,80 (cento e sessenta e nove reais e oitenta centavos)  totalizando R$ 339,60 

(trezentos e trinta e nove reais e sessenta centavos), sendo fornecidos pela Empresa 

Universo do Uniforme Eireli EPP. Os Diretores deliberam, unanimemente, em autorizar 

a respectiva compra. ENCERRAMENTO: Nada mais a ser deliberado os presentes 

encerram a reunião às quinze horas. 

Santos, em 09 de setembro de 2022 

 

Bruno Pelochs Barbino 

Diretor-Presidente 

  

Alexandre Euzébio 

Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão 
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